

ФРАКЦІЯ ВО «ЧЕРКАЩАНИ» ЗОЛОТОНІСЬКОЇ  
РАЙОННОЇ РАДИ

Голові Золотоніської районної ради  
Саранчі Валерію Петровичу  
депутатської фракції районної  
ради ВО «Черкащани»

23.12.2016 р.  
№ 100

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

До мене, як голови депутатської фракції ВО «Черкащани» надійшло звернення від жителів села Кривоносівка стосовно допомоги у вирішенні земельних питань та звернення від жительки м.Золотоноша Парфьонової С.І. стосовно допомоги у вирішенні питання виділення земельного паю загиблого сина у СТОВ «Данко» Привітнянської сільської ради. На черговому засіданні фракції було прийняте рішення про підготовку депутатського запиту. Вищевказані звернення додаються до запиту.

Суть питання по Кривоносівській сільській раді полягає в тому, що частина жителів села (учасники АТО, працівники соціальної сфери, особи, які не мають земельних паїв, але зареєстровані та проживають на території Кривоносівської сільської ради ) має бажання отримати земельні ділянки до 2га для ведення особистого селянського господарства згідно Закону України від 15.05.2003р. «Про особисте селянське господарство». При зверненні до сільського голови з даних питань заявникам надана відповідь, що землі державної власності знаходяться у довгостроковій оренді, але без будь-якого погодження із сільською радою. Більшість людей з такою відповіддю не згодні, тому звернулися до нас.

Суть питання по Привітнянській сільській раді полягає в тому, що у заявниці на руках є сертифікат на право на земельну частку (пай) у СТОВ «Данко» (РН 814770) та розпорядження голови райдержадміністрації від 09. 02.2010р. №42 «Про надання дозволу на розробку технічної документації щодо складання державного акта на право власності на земельну ділянку взамін сертифіката на право на земельну частку (пай), видане згідно заяви від Мархоцького Юрія Григоровича. Але у зв'язку з трагічною загибеллю заявника на той час дане питання не було доведено до кінцевого результату.

Уже кілька років поспіль спадкоємці намагаються вирішити питання по отриманню земельного паю, звертаючись у різні інстанції, та безрезультатно. Все сходиться на тому, що вільних земель в адмінмежах Привітнянської сільської ради не має.

Провівши аналіз вирішення питань, що стосуються забезпечення земельними ділянками учасників АТО, працівників соціальної сфери та інших категорій, які мають відповідне право, наша фракція прийшла до висновку, що в районі на даний час відсутній належний облік та контроль за використанням землі.

Просимо:

1. Направити дані звернення до управління Держгеокадастру у Золотоніському районі Черкаської області та доручити їм провести повну інвентаризацію земель державної власності по Кривоносівській та Привітнянській сільських радах.
2. Доручити постійній комісії районної ради з питань агропромислового розвитку, соціального розвитку села, земельних відносин, природокористування, екології, охорони навколишнього природного середовища здійснювати контроль по вирішенню вищевикладених питань, та в разі потреби провести виїздне засідання постійної комісії на території даних сільських рад із залученням відповідних фахівців та незалежних експертів.
3. Даній постійній комісії вивчити питання можливості проведення незалежного аудиту використання земель в цілому в районі, виділивши для цього кошти з районного бюджету та проінформувати про результати проведеної роботи на черговій сесії районної ради.

З повагою, голова фракції

ВО «Черкащани»



Людмила Литвиненко